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A Központi Statisztikai Hivatal álláspontja az MTA Szociológiai Tudományos Bizottság, az
MTA Közgazdaság-tudományi Bizottság, az MTA Emberi Erőforrások Gazdaságtana
Tudományos Bizottság, a Magyar Közgazdaságtudományi Egyesület és a Magyar
Szociológiai Társaság vezetőségének „KSH EU-SILC adatok állásfoglalás” című
nyilatkozatáról

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) nagyra értékeli a nyilatkozatot jegyző tudományos szervezetek
szakmai munkáját, valamint fontosnak tartja a tudományos közösség és a hivatalos statisztika közötti
folyamatos szakmai párbeszédet. A KSH az Európai Statisztikai Rendszer tagjaként a hivatalos
statisztikák előállítása során a Nemzeti Statisztika Gyakorlati Kódexének, a vonatkozó európai uniós
előírásoknak, valamint a magyar statisztikai törvény rendelkezéseinek megfelelően jár el. Az EU-
SILC adatállományok módszertanát, minőségét és az átadott adatfájlokat az Eurostat minden
alkalommal ellenőrizte és validálta.

A KSH a múltban, a jelenben és a jövőben is nyitott a szakmai, tudományos egyeztetésre, valamint a
kritikai észrevételekre.

A KSH 2026. június 23-i levelében részletesen ismertette az MTA Szociológiai Tudományos
Bizottság, az MTA Közgazdaság-tudományi Bizottság, az MTA Emberi Erőforrások Gazdaságtana
Tudományos Bizottság, a Magyar Közgazdaságtudományi Egyesület és a Magyar Szociológiai
Társaság vezetőségével a KSH hivatalos szakmai állásfoglalását az EU–SILC adatfelvételről, az
adatrevízió módszertani áttekintéséről, a kommunikációs kronológiáról, valamint a szakmai érvekről.
A levélben a KSH felajánlotta a szakmai egyeztetés lehetőségét.

A testületektől sem az ismertetett szakmai magyarázatokra, sem a felajánlott szakmai egyeztetési
lehetőségre mindezidáig nem érkezett visszajelzés. Az öt testület vezetője ezekre a pontokra a 2026.
június 30-án kiadott nyilatkozatban sem tér ki.

A KSH az elmúlt időszakban több alkalommal folytatott konzultációt a témával foglalkozó kutatókkal,
a tudományos élet szereplőivel, és a jövőben is elkötelezett a nyílt szakmai párbeszéd mellett. Ennek
érdekében kezdeményezzük továbbra is, hogy személyes szakmai egyeztetésre kerüljön sor a
közleményt jegyző szervezetek vezetőinek részvételével. Meggyőződésünk, hogy a felmerült
kérdések részletes áttekintése, az eltérő szakmai álláspontok közvetlen megvitatása és a
módszertani tapasztalatok megosztása egyaránt hozzájárulhat a közös célhoz: a hivatalos statisztika
minőségének és a felhasználói bizalomnak a további erősítéséhez.
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